

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE č. 1

k veřejné zakázce zadávané mimo režim zákona č. 134/2016 Sb.,
o zadávání veřejných zakázek (dále jen „ZZVZ“).

„Výměna svítidel veřejného osvětlení ve městě Rumburk“

1. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE ZADAVATELE

Město Rumburk

zástupce: Ing. Lumír Kus, starosta
Sídlo: Třída 9.května 1366/48, 408 01 Rumburk
IČ: 00 261 602

Kontaktní osoba zadavatele:

Jméno: Bc. Libor Šimeček, vedoucí Odboru komunálních věcí
Tel.: +420 724 385 175
E-mail: libor.simecek@rumburk.cz

Kontaktní osoba výběrového řízení:

Jméno: Bc. Libor Šimeček
Tel.: +420 724 385 175
E-mail: libor.simecek@rumburk.cz
Koresp.adresa: MěÚ Rumburk, Třída 9. května 1366/48, 408 01 Rumburk

2. VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE

V souladu s ustanovením bodu 13 Výzvy k podání nabídky a prokázání kvalifikace předmětné zakázky zveřejňujeme k dnešnímu dni toto Vysvětlení zadávací dokumentace č. 1 k výše specifikované veřejné zakázce:

(1) DOTAZ UCHAZEČE ze dne 19.6.2019:

Chceme nabídnout svítidla zahraničního výrobce. Mohou být technické listy svítidel a světelné výpočty Dialux v anglickém jazyce?

(1) ODPOVĚĎ ZADAVATELE:

Požadavek zadavatele na český jazyk musí být dodržen. Jedním z důležitých faktorů veřejné zakázky je dodržení technických vlastností realizovaného řešení, které jsou zásadní vzhledem ke splnění požadavků poskytovatele dotace a zadavatel nebude nést riziko nepřesného porozumění informacím v cizím

jazyce. Pokud bude doložena některá část nabídky v jiném jazyce, je třeba ji doplnit o úřední překlad do českého jazyka.

(2) DOTAZ UCHAZEČE ze dne 19.6.2019:

V technických podmínkách (Příloha 1) je uveden požadavek: Svítidlo musí být uvnitř vybaveno QR kódem napojeným na mobilní aplikaci umožňující získání veškerých technických informací o svítidle. Ke svítidlu musí být dodán QR kód pro nalepení na vnitřní stranu dvířek stožáru.

- Přesně jaké technické informace má QR kód obsahovat?
- Co znamená požadavek napojeným na mobilní aplikaci. Žádná mobilní aplikace není požadována.

(2) ODPOVĚĎ ZADAVATELE:

QR kód bude umožňovat po jeho načtení získání základních technických informací o svítidle (minimálně příkon svítidla, světelný tok, teplotu chromatičnosti, rozměry ...). Po načtení QR kódu se zobrazí výše požadované informace buď ve speciální mobilní aplikaci, je-li taková k dispozici (není předmětem dodávky), nebo např. na existující webové stránce. Rozhodně ale musí jít o řešení, které nebude vyžadovat žádné další finanční platby od provozovatele veřejného osvětlení.

V tomto smyslu byla upravena Příloha č. 1 zadávací dokumentace – Technické podmínky. Aktualizované znění Technických podmínek je přílohou tohoto vysvětlení Zadávací dokumentace.

(3) DOTAZ UCHAZEČE ze dne 19.6.2019:

V tabulce Příloha 7 je uvedeno kromě jiného toto:

Šluknovská, M4	8	14
Šluknovská, M4	20	15

Čili 8 ks svítidel pro Dialux výpočet č.14 a 20 ks pro Dialux výpočet č.15. Každý výpočet Dialux používá jeden ze sedmi typů svítidel. V tabulce svítidel v Příloze 1 je však pro svítidla v této ulici uveden požadovaný typ č.4 pro 17 ks a typ č.2 pro 11 ks. Množství v obou přílohách neodpovídají.

(3) ODPOVĚĎ ZADAVATELE:

Účastník se v případě typů svítidel řídí přílohou č. 7. Tato příloha je směrodatná pro určení jednotlivých typů a počtů svítidel a k určení hodnoty instalovaného příkonu. Tuto přílohu taktéž účastník stvrzuje svým podpisem. Příloha č.1 je zejména podkladem pro následnou instalaci svítidel na jednotlivé světelné body. Výše popsany nesoulad v počtech svítidel dle jednotlivých výpočtů na ulici Šluknovské byl odstraněn, byla upravena Příloha č. 1 zadávací dokumentace – Technické podmínky. Aktualizované znění Technických podmínek je přílohou tohoto vysvětlení Zadávací dokumentace.

(4) DOTAZ UCHAZEČE ze dne 19.6.2019:

V zadávacích podmínkách je ve věci finanční jistoty uvedeno kromě jiného toto: Zadavatel bude čerpat prostředky na základě poskytnuté jistoty v případě, ... pokud výsledek kontrolního měření splnění technických parametrů vzorku neodpovídá zadávacím podmínkám.

- Jakou částku budete v takovém případě z jistoty čerpat? Bude se částka určovat podle velikosti rozdílu? Například 10 Kč za každý 1 lm rozdílu?
- Na základě jakého právního předpisu se domníváte, že máte právo při nesplnění technických parametrů požadovat jakoukoli finanční náhradu? Instrument finanční jistoty je určen jako prostředek

proti úmyslnému zmaření výběrového řízení například odmítnutím podpisu smlouvy, ale požadovat finanční náhradu při nesplnění podmínek je naprosto nestandardní.

(4) ODPOVĚĎ ZADAVATELE:

Zajišťovací instrument jistoty má zaručit zadavateli nejen úmyslné zmaření výběrového řízení nesoučinností v jeho závěrečné fázi, ale také to, že obdrží od účastníků nabídky, které budou ve všech směrech odpovídat zadávacím podmínkám. V případě předmětné veřejné zakázky je zásadní splnění požadovaných technických parametrů realizovaného řešení, neboť v případě jejich nedodržení je zadavatel vystaven riziku odejmutí dotace z národního programu EFEKT ve výši 1.849.463,00 Kč. Proto pokud výsledek kontrolního měření splnění technických parametrů vzorku nebude odpovídat zadávacím podmínkám, bude zadavatel čerpat prostředky na základě poskytnuté jistoty v plné výši. Vzhledem k riziku popsanému v předchozí větě tento postup považuje zadavatel za přiměřený.

Předmětné výběrové řízení je realizováno mimo režim zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění na základě obecné výjimky dle § 31 tohoto zákona. Na použité postupy (včetně instrumentu jistoty) se tedy ustanovení tohoto zákona nevztahují. Určen zadávacích podmínek veřejné zakázky je v tomto případě zcela v gesci zadavatele, samozřejmě při dodržení základních zásad dle § 6 tohoto zákona. Zadavatel je přesvědčen, že zadávací dokumentace tuto podmínku beze zbytku splňuje.

(5) DOTAZ UCHAZEČE ze dne 19.6.2019:

Žádáme o prodloužení lhůty pro odevzdání nabídek. S ohledem na rozsah zakázky, požadavek zadavatele na kvalitu a na rozsah předkládaných náležitostí není reálné zajistit vše potřebné pouze během 14ti dnů. Předpokládáme, že zadavatel má zájem obdržet kvalitní nabídky a získat tak nejlepší řešení pro požadovanou zakázku. To si však odporuje s délkou lhůty pro zadávací řízení. Například lhůta pro vydání potvrzení o bezdlužnosti je 30 dnů. Spolu s nabídkou požadujete předložit vzorek svítidla, ale pochopitelně my ani výrobce nemá na skladě k dispozici svítidla ve všech dodávaných příkonech a je nutné rovněž počítat s dopravou ze zahraničí v případě zahraničního výrobce.

(5) ODPOVĚĎ ZADAVATELE:

Zadavatel nastavil lhůty a další zadávací podmínky v předmětném zadávacím řízení se zohledněním harmonogramu, stanoveného poskytovatelem dotace. Pokud by umožnil výrazné prodloužení průběhu výběrového řízení, vystavil by se riziku nesplnění požadovaných termínů a odejmutí dotace z národního programu EFEKT ve výši 1.849.463,00 Kč. Předpokládáme, že je na trhu dostatek dodavatelů, kteří jsou schopni nastaveným lhůtám vyhovět a přitom podat dostatečně kvalitní nabídky (jsou k tomu motivováni kromě jiného i poskytnutou jistotou). Zmiňovanou lhůtu pro vydání potvrzení o bezdlužnosti může účastník eliminovat předložením čestného prohlášení, ze kterého bude zřejmé, že splňuje základní způsobilost analogicky podle § 74 ZZVZ (viz bod 4.2. Výzvy k podání nabídek- zadávací dokumentace).

3. ÚPRAVA LHŮTY K PODÁNÍ NABÍDEK

Vzhledem k tomu, že provedené vysvětlení zadávací dokumentace nemění zadávací podmínky, pouze je v detailech doplňuje a vysvětluje, nemá provedené vysvětlení zadávací dokumentace vliv na předmět zakázky, ani na okruh potencionálních uchazečů, a proto **původní lhůta pro podání nabídek zůstává v platnosti.**

Ostatní ustanovení zadávací dokumentace tímto nejsou dotčena.

Toto vysvětlení Zadávací dokumentace č. 1 bude uveřejněno stejným způsobem, jakým byla uveřejněna Výzva k podání nabídky na veřejnou zakázku.

Uchazeči sami nesou odpovědnost za to, že podají nabídku v souladu s aktuálně platnými zadávacími podmínkami.

Přílohy:

Aktualizované znění Přílohy č. 1 [01v2 - PŘ1_Technická dokumentace_Rumburk_2019.pdf]

V Rumburku, dne 20.06.2019



Ing. Lumír Kus, starosta

